
 1

             開 会  午後２時４５分 

○臨時委員長(後藤髙明君) それでは、ただいま議長より指名をいただきましたので、委

員長が互選されるまでの間、年長委員である私が臨時委員長を務めさせていただきます

ので、どうかよろしくお願いいたします。 

  ただいまの出席委員数は13人であります。定足数に達しておりますので、本日の会議

は成立いたしました。 

これより本日の決算特別委員会を開きます。 

それでは、決算特別委員会委員長の互選を行います。 

決算特別委員会の委員長の互選については、私から指名したいと思いますが、これに

ご異議ございませんか。 

     （「異議なし」の声あり） 

○臨時委員長(後藤髙明君) ご異議ありませんので、私から指名いたします。 

  委員長に阿部義正君を指名いたします。 

  お諮りいたします。ただいま指名いたしました阿部義正君を委員長に選任することに

ご異議ございませんか。 

     （「異議なし」の声あり） 

○臨時委員長(後藤髙明君) ご異議なしと認めます。よって、阿部義正君を決算特別委員

長に選任することに決定いたしました。 

  委員長が選任されましたので、委員長席を交代いたします。それでは、阿部義正特別

委員長ご登壇願います。 

ご協力ありがとうございました。 

     （委員長 阿部義正君 登壇） 

○委員長（阿部義正君） 一言ごあいさつを申し上げます。 

  ただいまは委員長にご承認いただきまして、まことにありがとうございます。今回の

決算審査委員会は、役場庁舎が被災した状況の中で、決算書作成に当たっては当局並び

に監査委員は大変なご苦労をされたことと思います。このご労苦に対して心より敬意を

表するものでございます。 

  今期の決算特別委員会は、一般会計及び特別会計並びに水道事業会計合わせて10会計

の決算について審査するわけでありますが、審査に当たりましては円滑かつ効率的な議

会運営を心がけたいと思っております。委員各位には、どうかよろしくご支援、ご協力
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を賜りますようお願い申し上げます。 

  簡単でございますが、委員長のあいさつにかえさせていただきます。 

  これより副委員長の互選を行います。 

副委員長の互選については、私から指名したいと思いますが、これにご異議ございま

せんか。 

     （「異議なし」の声あり） 

○委員長（阿部義正君） 異議ありませんので、私から指名いたします。 

  副委員長に金﨑悟朗君を指名いたします。 

  お諮りいたします。ただいま指名しました金﨑悟朗君を副委員長に選任することにご

異議ございませんか。 

     （「異議なし」の声あり） 

○委員長（阿部義正君） ご異議なしと認めます。よって、金﨑悟朗君を決算特別委員会

副委員長に選任することに決定いたしました。 

  金﨑悟朗副委員長、ご登壇の上、ごあいさつをお願いいたします。 

     （副委員長 金﨑悟朗君 登壇） 

○副委員長（金﨑悟朗君） 一言ごあいさつを申し上げます。 

  ただいま決算特別委員会の副委員長にご指名をいただきまして、身に余る光栄でござ

います。 

議事運営に際しましては、阿部委員長のもと、審議が円滑に運営されるよう努力した

いと存じております。 

委員各位におきましては、どうかよろしくご支援、ご協力を賜りますようお願い申し

上げまして、簡単ではございますが、副委員長のあいさつにかえさせていただきます。 

     （副委員長 金﨑悟朗君 降壇） 

○委員長（阿部義正君） 以上で、本日の日程は終了いたしました。 

  明日８日は午前10時より決算特別委員会を再開いたします。 

  本日はこれをもって散会いたします。ご苦労さまでした。 

             散 会  午後２時５２分 


